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Όπως από αρκετές μέρες έχουμε δηλώσει δημόσια ως Ενωτικό Κίνημα για την Ανατροπή, η συγκυρία
απαιτεί δυναμικό απεργιακό αγωνιστικό ξεσηκωμό των υγειονομικών και όλου του λαού ενάντια στην
θανατηφόρα κυβερνητική πολιτική που εξακολουθεί να προκαλεί χιλιάδες αδικαιολόγητους θανάτους και
απειλεί να καταργήσει πλήρως κάθε έννοια δωρεάν δημόσιας περίθαλψης ιδιωτικοποιώντας τα πάντα
πάνω στα ερείπια του ΕΣΥ που η ίδια κατεδαφίζει και πάνω στα συντρίμμια των πιο στοιχειωδών
δικαιωμάτων των υγειονομικών που η ίδια συντρίβει.

Στην συνεδρίαση της ΕΓ ΟΕΝΓΕ 8/1/21 προτείναμε 24ωρη απεργία για την Πέμπτη 13/1 με πρόσκληση και
στους άλλους κλάδους εργαζομένων, απεργιακή συγκέντρωση 1μμ έξω από το υπουργείο Υγείας και
πορεία προς την βουλή. Οι παρατάξεις ΔΗΠΑΚ – ΠΑΜΕ και ΔΗΚΝΙ (ΝΔ) απέρριψαν την πρότασή μας .
Μάλιστα δεν δέχτηκαν ούτε καν στάση εργασίας (πάλι με απεργιακή συγκέντρωση 1μμ έξω από το
υπουργείο Υγείας και πορεία προς την βουλή) που προτείναμε στο τέλος της συνεδρίασης ως ελάχιστο. Το
σκεπτικό της ΔΗΠΑΚ – ΠΑΜΕ ήταν πως «κάποια σωματεία έχουν ήδη ανακοινώσει συγκέντρωση
απογευματινή 5 μμ και δεν γίνεται να αλλάξει ο σχεδιασμός αυτός», ενώ η ΔΗΚΝΙ προφανώς αυτό που δεν
ήθελε ήταν να αποφασιστεί απεργιακή κινητοποίηση γι’ αυτό έσπευσε να συνταχθεί με το σκεπτικό της
ΔΗΠΑΚ (το Μέτωπο- ΣΥΡΙΖΑ συμφώνησε με την πρότασή μας, ενώ η παράταξη ΚΙΝΑΛ απουσίαζε
δικαιολογημένα για αντικειμενικούς λόγους).

Θεωρούμε πως η εξέλιξη αυτή ΔΕΝ είναι θετική. Εκτιμάμε πως πρέπει να εκφραστεί αγωνιστικά,
απεργιακά, κινηματικά και δυναμικά η συσσωρευμένη οργή τόσο των υγειονομικών όσο και των
υπόλοιπων εργαζόμενων. Εκτιμάμε πως χρειάζεται άμεσα και εφ’ όλης της ύλης αμείλικτη σύγκρουση με
το αισχρό σύμπλεγμα κυβέρνησης – ιδιωτών μεγαλοκλινικαρχών – γενικά των επιχειρηματικών ομίλων –
μεγαλοκαθηγητικού πανεπιστημιακού κατεστημένου που λειτουργεί ως Δούρειος Ίππος αντιλαϊκής
πολιτικής και ιδιωτικοποίησης στον χώρο της υγείας. Όλοι αυτοί λειτουργούν ενιαία. Εκτιμάμε πως τα πιο
στοιχειώδη εργασιακά, μισθολογικά, επιστημονικά και δημοκρατικά δικαιώματα των νέων γιατρών, των
παλιότερων γιατρών, των νοσηλευτών, όλων των υγειονομικών αλλά και όλων των εργαζομένων όλων
των κλάδων καταπατούνται με ραγδαίο και βάναυσο τρόπο και απαιτείται ξεσηκωμός.

Θα συνεχίσουμε να επιμένουμε στα παραπάνω. Μακριά από εμάς η προεκλογική αποχαύνωση, οι
αυταπάτες για λύσεις από αστικές κυβερνητικές εναλλαγές, τα κοινοβουλευτικά κομπρεμί, οι
κουτοπόνηρες μικροκομματικές περιχαρακώσεις.

Το ΜΟΝΟ Ο ΛΑΟΣ ΣΩΖΕΙ ΤΟΝ ΛΑΟ που πρόπερσι φωνάζαμε μόνοι μας και τώρα το λένε και άλλοι
(θετικό) εμείς το εννοούμε κυριολεκτικά. Στην πράξη, όχι μόνο στην φράση.
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